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ПУ КОВ НИК НО ВА КО ВИЋ 
У БЕЛ ГИ ЈИ

На чел ник Вој но ме ди цин ске ака де ми је пу ков ник проф.
др Ма ри јан Но ва ко вић је као члан де ле га ци је Ми ни -

стар ства од бра не Ср би је уче ство вао на за се да њу Ин тер -
на ци о нал не рад не гру пе  Ме ђу на род ног ко ми те та вој не
ме ди ци не, одр жа ном у Бри се лу.

За се да њу су при су ство ва ли пред став ни ци 12 зе ма -
ља, а раз ма тран је ши рок спек тар пи та ња ко ја се од но се
на ин те зи ви ра ње са рад ње и ак тив ни је уче шће зе ма ља
чла ни ца ове асо ци ја ци је.

Пред ви ђе но је да се кон грес Ме ђу на род ног ко ми те -
та вој не ме ди ци не одр жи  у но вем бру ове го ди не  у Абу -
џи у Ни ге ри ји. 

У не фор мал ним раз го во ри ма са де ле га ци ја ма Ки не, Хо -
лан ди је, Нор ве шке и Ру си је за кљу че но је да по сто је број не
мо гућ но сти за ус по ста вља ње са рад ње из ме ђу вој но здрав -
стве них слу жби ових зе ма ља и Ре пу бли ке Ср би је. ƒ

КОН ГРЕС ХИ РУР ГА У САД

Уор га ни за ци ји Аме рич ког удру же ња за тран сплан та -
ци ју и Аме рич ког удру же ња  тран сплан та ци о них хи -

рур га у  Фи ла дел фи ји је одр жан 11. аме рич ки кон грес за
тран сплан та ци ју (ATC)  ко ји је оку пио  во де ће   струч ња -
ке за тран сплан та ци ју ор га на, ће ли ја  и тки ва из САД и
дру гих зе ма ља све та. 

Вој но ме ди цин ску ака де ми ју на овом Кон гре су пред -
ста вљао је пу ков ник проф. др Ђо ко Мак сић, ко ор ди на -
тор за тран сплан та ци ју ор га на. ƒ

ДАН БОР БЕ ПРО ТИВ МЕ ЛА НО МА 

УКа би не ту за ко жне и пол не бо ле сти Ди јаг но стич ко-
по ли кли нич ког цен тра ВМА, ор га ни зо ван је  тра ди ци -

о нал ни Европ ски дан бор бе про тив ме ла но ма
„ЕУРОМЕЛАНОMА 2011“.

Еуро ме ла ном је пре вен тив на кам па ња про тив ра ка
ко же ко ју ор га ни зу ју дер ма то ло зи це ле Евро пе под по кро -
ви тељ ством Европ ске ака де ми је за дер ма то ве не ро ло ги ју
„EADV“. У на шој зе мљи  она се спро во ди у ор га ни за ци ји
Удру же ња дер ма то ве не ро ло га Ср би је, а под по кро ви тељ -
ством  Ми ни стар ства здра вља Ре пу бли ке Ср би је. ƒ

ПРО СЛА ВА ДА НА 
СЕ СТРИН СТВА

Ме ђу на род ни дан се стрин ства – 12. мај, обе ле жен је
на Вој но ме ди цин ској ака де ми ји при год ном све ча -

но шћу ко јој је осим ме ди цин ских се ста ра и тех ни ча ра
ВМА, и не ка да шњих глав них ме ди цин ских се ста ра ове
уста но ве, при су ство вао на чел ник ВМА пу ков ник проф.
др Мар јан Но ва ко вић са чла но ви ма Упра ве.

Глав на се стра ВМА Ве ри ца Ми ло ва но вић по здра ви -
ла је при сут не у име про фе си је ко ја пред ста вља стуб
здрав стве ног си сте ма и на гла си ла да ме ди цин ске се стре
има ју пра во да бу ду по но сне на уста но ву у ко јој ра де, али
и да  уста но ва мо же да бу де по но сна на се стрин ски по -
тен ци јал ко јим рас по ла же.

Ме ди цин ске се стре, и по ред ве ли ке ан га жо ва но сти
у по слу, ра де на стал ном про фе си о нал ном раз во ју и уса -
вр ша ва њу. За то се ВМА да нас мо же по хва ли ти да по ред
се ста ра са за вр ше ном ви шом шко лом има и око 20 се -
ста ра са фа кул тет ским обра зо ва њем и пре ко 60 ме ди -
цин ских се ста ра и тех ни ча ра са ви со ко струч ним зва -
њем. 

На чел ник ВМА је по во дом Да на се стрин ства на гра -
дио 15 ме ди цин ских се ста ра и тех ни ча ра, а за „Се стру
го ди не“ про гла ше на  је Бо ја на Јо ва но вић са Кли ни ке за
фи зи кал ну ме ди ци ну и ре ха би ли та ци ју. ƒ
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СЕ МИ НАР 
ФАР МА ЦЕ У ТА

Ин сти тут за фар ма ци ју ВМА био је до ма ћин се ми на ра
ко ји је ор га ни зо ван у са рад њи са Европ ским удру же -

њем бол нич ких фар ма це у та и ко ме су при су ство ва ли
фар ма це у ти из ви ше европ ских зе ма ља. 

Ор га ни зо ван је и оби ла зак Ин сти ту та за фар ма ци ју
ВМА, у окви ру ко га је го сти ма пре зен то ва на ВМА као
здрав стве на уста но ва тер ци јар ног ни воа збри ња ва ња, и
ме сто и уло га Ин сти ту та за фар ма ци ју као ње ног ор га ни -
за циј ског де ла за ду же ног за обез бе ђе ње ле ко ва и ме ди -
цин ских сред ста ва за по тре бе ле че ња, пре вен тив но-ме -
ди цин ског и на уч но-ис тра жи вач ког ра да. ƒ
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